

2016年6月7日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期二 丙申年五月初三 国内统一刊号 CN41—0049 总第 7497 期 http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云转阵雨，东南风2级~3级，气温18℃~29℃。

市气象台



沈丘：道德教育引发英模辈出

本报讯（记者 韦伟 通讯员 肖飞）近日，我市沈丘县“见义勇为好青年”胡浩强、陈庚的事迹在本报刊发后，市委书记徐光专门作出批示：“我市的好青年胡浩强、陈庚在浙江打工时舍己救人、见义勇为，用生命展示周口担当，用青春演绎周口形象，是十分出彩的周口人！”市委宣传部、团市委、沈丘县等各有关部门要广泛宣传其先进事迹，大力弘扬周口英模群体的高尚精神，为实现周口崛起、富民强市凝聚强大正能量。”

胡浩强、陈庚给我们进行的精神洗礼尚未结束，这两天，又一位见义勇为的“沈丘好人”再次霸屏各大媒体及全国人民的朋友圈。他就是被称作“攀楼哥”的柳松领。加上今年3月份探亲期间勇救落水男童的“90后”士兵董炳毅，半年时间内，沈丘就涌现了4位见义勇为的英雄，一个颂英雄、学英雄的热潮迅速在全县掀起。



高考考点开放 考生提前熟悉

2016年高考拉开序幕，6月6日下午15时，我市各考点面向考生开放。图为周口市十九中考点，考生和家长正围在平面示意图前认真了解考场的具体位置，提前做好准备。

记者 王映 摄



项城：搭建“两学一做”新平台

【一区两县】合建秸秆焚烧防火墙 本报讯（记者 徐启峰 通讯员 刘巍）为切实打好夏季秸秆禁烧攻坚战，近日，经川汇区倡导牵头，淮阳县、西华县积极响应，“一区两县”在川汇区城北办事处、淮阳县曹河乡、西华县东王营乡交界区域建立了秸秆禁烧协作区，实行秸秆禁烧联防联控机制，实现了“一区两县”交界区域秸秆禁烧的良好开局。

在“一区两县”召开的协调会上，三方互相通报了今年夏季秸秆禁烧工作进展情况，并重点围绕夏收夏播方式、盯死看牢方法、宣传发动氛围、村干部责任压实等核心问题进行深入探讨交流。最终，三方就共同做好今年夏季秸秆禁烧联防联控工作达成五点共识。一是统一指挥阵地。“一区两县”区域间设立统一的指挥棚，工作人员从各区县抽调共同组成临时指挥部，达到有办公桌椅、有工作人员、有宣传材料、有防灭火器材“四有标准”，切实加强对秸秆禁烧工作的组织领导和协调。二是统一思想认识。“一区两县”本着以全面推进秸秆禁烧、同步改善区域大气环境质量、保障人民群众财产安全为目标，增强互动，互不推诿，共同应对跨界焚烧秸秆突发事件。三是统一宣传口径。统一政策口径，全方位开展禁烧宣传工作，营造浓厚舆论氛围，同时强化联防联控工作，确保一旦发现火情能及时互相通报并积极帮助扑救。四是统一技术作业。严格控制留茬高度，落实秸秆粉碎还田和离田措施，努力达到“五边一净”，彻底消除秸秆焚烧隐患。五是统一应急处置。建立秸秆跨界焚烧应对处置应急机制，组织应急防火队，确保一旦出现跨界焚烧现象能共同及时有效应对。

郸城：“两学一做”“改”上较真

本报讯（记者 卢好亮）郸城县“两学一做”坚持问题导向，在“改”上动真格，教育引导党员自觉按照党员标准规范言行，进一步坚定理想信念、强化宗旨意识，把解决问题的过程贯穿于学习教育全过程，真正做一名忠诚、干净、担当的合格党员。

找准问题。该县针对党员队伍建设实际，制订学习教育实施方案，提出要重点解决好理想信念模糊动摇、党的意识淡化、宗旨观念淡薄、廉洁自律意识不强、精神不振、道德行为不端、政治生态环境建设等七个方面的问题，要求每位党员、每位干部结合各自实际，再对照、再聚焦、再细化，坚决把问题找准、找实，为整改树立“靶子”。整改问题。该县充分运用群众路线教育实践活动中“三严三实”专题教育中的整改经验和好的做法，针对查找出的问题，建立整改台账，对个性问题边学边改、即知即改，对共性问题上下联动、专项整治，改好每个具体问题，做好每件具体事情；把抓好学习教育整改与抓好教育实践活动、“三严三实”专题教育问题整改结合起来，与巡察发现的问题整改结合起来，驰而不息地纠正“四风”，整治群众身边的不正之风，抓好不严不实问题整改，解决问题前后呼应、接续推进，更好地服务群众，取信于民；对不愿为、不想为、缺乏担当的，加强教育引导，提升思想觉悟，对不会为、不善为、不适应新形势任务要求的，加强教育培训，提升素质能力，对胡作为、乱法的，严肃问责，严肃处理。

巩固成果。针对群众反映较多的突出问题，该县把集中整改与加强日常教育管理结合起来，狠抓建章立制和制度执行，真正使党的组织生活和党员教育管理严起来、实起来，把合格的标尺立起来，把做人做事的底线划出来，把党员的先锋形象树起来，用行动彰显共产党员的政治本色。

深入开展“两学一做”凝心聚力加快发展

21个镇(办)近230个基层党组织建立了党建微信群。

立足岗位晒承诺。结合“两单四化”，开展共产党员“微承诺”活动，承诺内容分为共性承诺和岗位承诺。共性承诺：按照《党章》规定的党员权利和义务以及“两学一做”要求，根据党支部和不同岗位党员的共性要求，作出公开承诺。岗位承诺：组织党员根据各自的岗位职责、自身能力和特长等情况，从实现争做合格党员的各项目标作出承诺。各基层党组织，以党支部为单位召开一次组织生活会，全体共产党员作出公开承诺。

开展服务重行动。紧紧围绕当地中心工作和社会所需、群众所想，积极引导和组织有专长、有能力的党员参加志愿服务活动，深入社区、农村、企业，大力普及科学知识、传播先进文化、开展法律援助、提供医疗卫生服务；积极开展结对帮扶活动，关注农村(社区)中生活困难群众等特殊群体，组织党员主动认领“微心愿”，争当“圆梦使者”。

问题上下联动、专项整治，改好每个具体问题，做好每件具体事情；把抓好学习教育整改与抓好教育实践活动、“三严三实”专题教育问题整改结合起来，与巡察发现的问题整改结合起来，驰而不息地纠正“四风”，整治群众身边的不正之风，抓好不严不实问题整改，解决问题前后呼应、接续推进，更好地服务群众，取信于民；对不愿为、不想为、缺乏担当的，加强教育引导，提升思想觉悟，对不会为、不善为、不适应新形势任务要求的，加强教育培训，提升素质能力，对胡作为、乱法的，严肃问责，严肃处理。

整改问题。该县充分运用群众路线教育实践活动中“三严三实”专题教育中的整改经验和好的做法，针对查找出的问题，建立整改台账，对个性问题边学边改、即知即改，对共性问题上下联动、专项整治，改好每个具体问题，做好每件具体事情；把抓好学习教育整改与抓好教育实践活动、“三严三实”专题教育问题整改结合起来，与巡察发现的问题整改结合起来，驰而不息地纠正“四风”，整治群众身边的不正之风，抓好不严不实问题整改，解决问题前后呼应、接续推进，更好地服务群众，取信于民；对不愿为、不想为、缺乏担当的，加强教育引导，提升思想觉悟，对不会为、不善为、不适应新形势任务要求的，加强教育培训，提升素质能力，对胡作为、乱法的，严肃问责，严肃处理。

巩固成果。针对群众反映较多的突出问题，该县把集中整改与加强日常教育管理结合起来，狠抓建章立制和制度执行，真正使党的组织生活和党员教育管理严起来、实起来，把合格的标尺立起来，把做人做事的底线划出来，把党员的先锋形象树起来，用行动彰显共产党员的政治本色。

本报讯（记者 王艳 通讯员 郝伟）6月6日，市纪委发出通知，要求全市各级各部门把作风建设抓到底，抓住关键时间节点，加强监督执纪问责，确保务实廉洁过“端午”。

通知要求，各级各部门及广大党员干部认真落实中央“八项规定”精神和《中国共产党廉洁自律准则》、《党政机关厉行节约反对浪费条例》等规定，严禁违规公款吃喝、公款旅游和参与高档消费娱乐活动；严禁违规出入私人会所、借培训中心奢侈浪费、违规在“公务社”安排非公务接待活动；严禁以各种名义乱发滥发津贴、补贴、奖金和实物；严禁用公款接待走访亲友、旅游等非公务活动；严禁以汇报工作等名义相互走访、送礼和宴请；严禁参与各种形式的赌博活动；严禁公车私用或“私车公养”；严禁以各种名义向企事业单位转嫁、摊派和报销费用；严禁公款购买赠送礼品、消费卡等节礼；严禁违规收受礼品礼金；严禁违规操办婚丧喜庆事宜、借机敛财；严禁违规参加老乡会、校友会、战友会。

通知强调，各级纪检监察机关要创新工作方式方法，整合监督力量，组成专项检查组，针对违规收送礼品礼金、公款吃喝、公款旅游、公车私用、违规操办婚丧喜庆事宜、乱发津贴补贴等问题进行持续不断监督检查。要围绕今年工作重点，盯住隐性变“四风”问题，对面上转入地下、由公转入隐蔽，化整为零、变身隐形等新动向、新表现、新问题进行重点检查，形成高压态势。要畅通群众监督渠道，认真受理、核实、处置问题线索，充分发挥社会和媒体监督作用，持续释放查纠“四风”的强烈信号，坚决防治“节日腐败”。

通知强调，各级纪检监察机关要运用好监督执纪“四种形态”，抓早抓小抓预防、动辄则咎。对检查发现的各类违规违纪问题线索，要紧盯不放、深挖细查、严肃处理，公开曝光典型问题，持续释放执纪必严、违纪必究的强烈信号。对节日期间履责不力、发生严重“四风”问题的单位，在处理直接责任人的同时，还要根据情形，严肃追究相关党组织及其负责人的主体责任和监督责任。

市纪委将组成督查组赴各地督促、指导检查工作，对检查不力或发现问题隐瞒不报的地方通报批评、严肃追责，并公布了举报电话号码(0394-8269740)，以及微信举报方式(关注“清风周口”点击“四风举报”进入“四风随手拍”进行举报)和举报邮箱(zklzb@126.com)。

加强监督执纪问责 确保务实廉洁过『端午』

市纪委发出通知要求：

我市对2016年第一批巡察情况进行反馈

本报讯（记者 王艳 通讯员 杨晓博）根据市委统一部署，5月30日至6月6日，市委5个巡察组分别向周口职业技术学院、市规划局、市行政服务中心（公共资源交易中心）、市国土局、市住建局5个单位反馈巡察情况。

本批专项巡察严格遵循《巡视工作条例》，坚持政治巡察，增强“四个意识”，联系“四个全面”，聚焦全面从严治党，紧扣“六项纪律”，紧盯“三大问题”，紧抓“三个重点”，发现了被巡察单位存在的一批突出问题。

为进一步压实被巡察单位党组织巡察整改的主体责任和主要负责人抓组织整改的责任，推动被巡察单位整改工作，从本次巡察反馈起，建立整改报告真实性承诺制度，党组（党委）书记对整改报告真实性承诺背书。

周口职业技术学院：学院党委存在重业务、轻党建问题；党委凝聚力、执行力、战斗力不强；个别班子成员不讲规矩、担当意识较差；决策执行和监督体制机制不完善，存在腐败风险；基层党组织建设薄弱，作用发挥不够；业务管理混乱，处室之间分工不合理，推诿扯皮；日常教育和统一管理跟不上，教职员人心不齐、精神不振。

党组书记杨畿虹表示，学院将高度重视，正确对待，深刻剖析，切实履行管党治党的政治责任，抓好整改任务落实；正视差距，改进不足，立行立改、即知即改，强化跟踪督办；建立长效机制，从源头上杜绝类似问题发生。

市住建局：党组对党风廉政建设工作举措少、力度小；纪检组执纪监督问责不力；职权腐败问题突出，一些拥有行政审批等职能的科室、中心和站所，与相关企业、中介机构等内外勾联，中饱私囊；财务管理不规范，局机关拥有多个账户，个别二级机构存在应缴未缴、截留坐支、违规列支、大额现金支付等现象；国有资产监管缺失，存在流失问题。

党组书记、局长张继宏表示，充分认识巡察工作对全局工作的推动作用，从思想上正确对待和高度重视巡察反馈问题，从行动上扎实解决这些问题；明确整改责任，强化跟踪督办，建立长效机制，扎实做好巡察反馈问题的整改。

巡察中发现的一些问题线索，已按程序移交相关纪检监察机关和组织部门办理。

停报通知

根据国务院有关端午节放假通知精神，《周口日报》6月9日（星期四）至11日（星期六）停报，6月12日（星期日）出四个版，6月13日（星期一）正常出报，特此通知。

周口日报社
2016年6月7日